
2021年度　卒業生アンケート　実施概要

■実施時期：2021年9月

■対象者：全学部の2014年度、2017年度卒業生（有効発送件数582件）

■回答数：129件
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1. コミュニケーション能力（相手の意見を丁寧に聴き、自分の意見をわかりや

すく伝えることができる。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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1-1. 役に立っていますか？

役に立っている 役に立っていない
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2. 数量的スキル（様々な現象を、数量的なデータを用いて分析し、説明、表現

することができる。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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2-1. 役に立っていますか？
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0.0%

0.0%

4.0%

8.7%

4.7%

28.6%

47.4%

32.0%

17.4%

28.7%

57.1%

42.1%

54.0%

56.5%

53.5%

14.3%

10.5%

6.0%

13.0%

10.1%

0.0%

0.0%

4.0%

4.3%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

作業療法学科

(14)

理学療法学科

(19)

看護学部

(50)

薬学部

(46)

全学部

(129)

3. 情報収集・分析能力（ICT〔情報通信技術〕を用いて、多様な情報を収集・分

析してモラルに則って適正に判断・活用することができる。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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3-1. 役に立っていますか？

役に立っている 役に立っていない
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4. 論理的思考力（情報や知識を複眼的、論理的に分析・思考し、表現でき

る。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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5. 問題解決力（問題を発見し、解決に必要な手段を模索・調整して解決でき

る。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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5-1. 役に立っていますか？

役に立っている 役に立っていない
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6. 自己管理力（自らを律して行動できる。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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6-1. 役に立っていますか？

役に立っている 役に立っていない
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7. 協調性（他者と協調・協働して行動できる。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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7-1. 役に立っていますか？

役に立っている 役に立っていない
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8. 主体性（リーダーシップのもと他者に方向性を示し、目標の実現のために動

員できる。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない

85.7%

68.4%

86.0%

76.1%

79.8%

14.3%

31.6%

14.0%

23.9%

20.2%

0% 50% 100%

作業療法学科

(14)

理学療法学科

(19)

看護学部

(50)

薬学部

(46)

全学部

(129)

8-1. 役に立っていますか？

役に立っている 役に立っていない



14.3%

26.3%

18.0%

37.0%

25.6%

57.1%

52.6%

60.0%

34.8%

49.6%

28.6%

21.1%

20.0%

26.1%

23.3%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

2.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

作業療法学科

(14)

理学療法学科

(19)

看護学部

(50)

薬学部

(46)

全学部

(129)

9. 倫理観（自己の良心と社会の規範やルールに従って行動できる。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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9-1. 役に立っていますか？

役に立っている 役に立っていない
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10. 責任感（社会の一員として、社会の発展のために積極的に関与できる。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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11. 生涯学習力（自ら考え、学ぶことの意義を理解し、卒業後も継続的に学ぶ意

識・姿勢がある。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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12. チーム医療力（チーム医療の一員として、他の医療専門職者等と連携・協力

できる。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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13. グローバル化への対応力（国際化する社会において、グローバルな視点のも

とに医療分野における課題に取り組む姿勢がある。）

とてもよく(備わって・伴って）いる よく(備わって・伴って）いる 普通 あまり（備わって・伴って）いない 全く（備わって・伴って）いない
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